

NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA ACCIONISTA DE UNA COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA							
4.1-4444							
NÚMERO DE EXPEDIENTE: 129717							
NOMBRE DEL REPRESENTANTE LEGAL: EL			•				
CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: GERE	NTE GENERAL						
2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIO	ONISTA DE LA SOC	IEDAD ECUATORIAI	NA				
NOMBRE: CONSOLIDOS CORP	•••••••••••						
NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJE	RA. TANAHEDA	1	.,,				
DOMICILIO: PH 909, CALLE 50 4 74	SAN FRANCISCO	71805 4 y 13	<u></u>				
NOTA1 A este formulario se debe acompañar una certifica que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legal 3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑ	lmente existente en el país	i					
ECUATORIANA							
NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: EDUAS	ldo kaviek oi	KADO BEJAR					
NACIONALIDAD: FOU ATO RI A NO		· · · · · · · · · · · · · · · · · ·					
NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL:	904936416						
DOMICILIO KH 81/2 VIA SAMBORON	DOMICILIO KH 8 1/2 UI A SAMBORONDON; URB. RIBERAS DEL BATAN S.L. 148						
4. DATOS DE LOS SOCIOS , ACCIONISTAS O	-						
No. Nombre y Apellidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio				
I FOURDO XAVIER JURADO BEJAR	CASATDO	tcu aroquano	SAMBORONDON				
2 EDUARDO XAVIER JURADO VINUEZA	CASADO	ECUATORIANO	SAMBORONDON				
3 CARLOS AREATO JURADO UNUERA	CASADO	tcuatoriavo_	SAMBORONDON				
			4				
		Q Z					
		DEL REFRESENTANTE STRADOR O FUNCIONAL JIERA O AFODERADO LOCA	LEGAL, SECRETARIO, RIO DE LA SOCIEDAD IL				
Nota2: Sì este formulario hubiese sido otorgado en el exterío	ADMINIS EXTRAN	STRADÓR O FUNCIONA JERA O APODERADO LOCA	RIO DE LA SOCIEDAD				

Guayaquil, 21 de Diciembre del 2015

Señores **SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS**Ciudad.-

De mis consideraciones,

Yo, Eduardo Xavier Jurado Béjar portador de la cédula de identidad # 0904936416, en calidad de representante legal de la empresa CONTROLEARNING S.A. Expediente 127717 (Ruc: 0992521457001) por medio de la presente informo a ustedes mediante declaración juramentada la lista de los accionistas de la compañía correspondiente a los años 2015 se mantiene igual que los años anteriores:

ACCIONISTAS	NO. IDENTIFICACION	NACIONALIDAD	DOMICILIO	REPRESENTANTE LEGAL
CONSOLIDOS CORP.	777332	PANAMEÑA	PH 909, Calle 50 y 74 San Francisco Pisos 14 y 15, Panama	EDUARDO XAVIER JURADO BEJAR

Atentamente,

Eduardo Xavier Jurado Béjar

GERENTE GENERALControlearning S.A.